



CONDENAN A TERRORISTAS. Nueva York, abril 28. Tres líderes de la guerrilla urbana Baader-Meinhof, de izquierda a derecha, Jan Carl Raspe, de 32 años; Andreas Baader de 33 y Gudrun Ensslin, de 36, fueron hallados culpables hoy de cuatro acusaciones de asesinato y sentenciados a prisión perpetua.

Cadena Perpetua para Tres Terroristas en Alemania

STUTTGART (ALEMANIA OCCIDENTAL), abril 28 (UPI). Un tribunal de Alemania Occidental sentenció hoy a cadena perpetua a tres guerrilleros urbanos, que dieron muerte a cuatro soldados norteamericanos y a un policía alemán en una campaña de terror que duró dos años y cuyo objetivo era iniciar una revolución. El Tribunal decidió que tres directivos de la Banda Baader-Meinhof no eran "prisioneros de guerra y guerrilleros", que se oponían a la guerra de Vietnam, sino asesinos a sangre fría, que usaban explosivos y armas de fuego para derrocar el orden social de Alemania Occidental.

"Los supuestos motivos políticos no pueden ser considerados en el veredicto", dijo el Juez Presidente Eberhard Foth en la Sala Judicial cuidadosamente protegida de la prisión Stammheim de esta ciudad.

Foth expresó que los acusados tenían el derecho a predicar y escribir cuanto quisieran, "pero que sus acciones habían ido más allá de los extremos legales".

Los acusados eran Andreas Baader, ex-estudiante universitario de 33 años; Jan Carl Raspe, estudiante de sociología de 34 años que se convirtió en hippie y Gudrun Ensslin, profesora de 36 años, hija

de un pastor religioso. Los tres se autodenominaban guerrilleros urbanos de la "Facción del Ejército Rojo", formada para luchar contra el presunto imperialismo norteamericano y el fascismo alemán.

Entre 1970 y 1972, en compañía de Ulrike Meinhof, una periodista de 32 años que se ahorcó en mayo pasado mientras se le seguía juicio, los tres dirigieron una banda terrorista responsable de estallidos de bombas y robos de Bancos en Berlín y Alemania Occidental.

Los tres fueron convictos de colocar bombas que estallaron en mayo de 1972 en los cuarteles generales del Séptimo Ejército de Estados Unidos en Francfort y en las oficinas centrales del Comando Europeo del Ejército norteamericano en Heidelberg. Un coronel y tres soldados perdieron la vida.

La banda también fue acusada de dar muerte a un policía en uno de los Bancos que asaltó para financiar sus fechorías.

Los acusados boicotearon la mayor parte de los 191 audiencias del tribunal. Y tampoco asistieron a la sesión de hoy, de manera que no se enteraron personalmente del veredicto.

Un "Escuadrón Suicida" Envía Idi Amin a Zaire

KINSHASA, abril 28 (UPI).— Paracaidistas zaireños saltaron exitosamente hoy detrás de las líneas de las fuerzas katanguesas, que hace poco más de un mes invadieron la Provincia de Shaba, en el sur del país, dijeron hoy medios informativos oficiales, citando a fuentes militares autorizadas.

La agencia de noticias gubernamental AZAP señaló que la decisión de ordenar el salto de los paracaidistas, la primera operación en que intervienen estas fuerzas, se tomó después de una

conferencia celebrada anoche entre el Presidente Mobutu Sese Seko y el Comandante Militar del área, General Nsinga Boyeme.

Según la Agencia, la reunión terminó a las tres de la madrugada (0100 GMT) y la operación fue ordenada, porque los rebeldes katangueses habían volado todos los puentes de camino y de ferrocarril ante el avance de las tropas combinadas zaireñas-marroques.

AZAP dijo que los primeros 100 paracaidistas se lanzaron detrás de las filas rebeldes a las seis de la

mañana.

Añadió que los primeros paracaidistas habían capturado nueve sediciosos, "cuyas sensacionales revelaciones permitirán más rápidamente el aniquilamiento de los invasores".

AZAP señaló que, por otra parte, que Mobutu había decidido aceptar la oferta de tropas de Sudán,

—Favor pase a la Pág. 63.

Oposición a que BID Conceda Créditos a El Salvador

WASHINGTON, 28 abril (EFE).— Dos organizaciones privadas norteamericanas solicitaron hoy al Gobierno que se oponga a la concesión de un crédito de 90 millones de dólares a El Salvador en el Banco Interamericano de Desarrollo.

Las dos organizaciones, que se ocupan de las relaciones de Estados Unidos con América Latina, acusan al Gobierno salvadoreño de "masivas violaciones de los derechos humanos".

Según la legislación norteamericana, los representantes norteamericanos en el "BID", deben votar en contra de aquellos créditos destinados a países que

violan los derechos humanos.

Una enmienda similar ha sido presentada ante el Congreso para que se aplique en el Banco Mundial y otras organizaciones financieras internacionales.

Según los directores de "La Oficina de Washington para América Latina" y del "Consejo para Asuntos Hemisféricos", las elecciones celebradas el pasado mes de febrero en El Salvador se basaron en "el fraude y la violencia".

El crédito en estudio en el Banco Interamericano de Desarrollo (BID), está destinado a la construcción de una planta hidroeléctrica.

Acusan a Idi Amin de Practicar el Canibalismo

LONDRES, 28 abril (EFE). El Presidente Idi Amin, de Uganda, fue acusado hoy de canibalismo por el Profesor John Kibukamusoke, que fue su médico personal.

En una reunión celebrada esta noche en la Cámara de los Comunes, con diputados interesados en asuntos africanos, el Profesor Kibukamusoke aseguó que el Presidente Amin comió parte del hígado del que fue su Ministro de Asuntos Exteriores, Michael Ondaga, "para ahuyentar los malos espíritus".

Según explicó el Profesor, que

—Pase a la Pág. 36.

Investigarán los Misteriosos Rayos que Emite la Vía Láctea

WASHINGTON, abril 28 (UPI) — Una observación en todo el mundo se proyecta hacer en junio y julio para detectar las fuentes de los misteriosos rayos que emite la vía láctea y que son un millón de veces más brillantes que los rayos solares, según informó hoy Walter Lewin, del Instituto Tecnológico de Massachusetts.

Lewin dijo que una de esas fuentes explosivas que expedía 5.000 rayos al día, "como una ametralladora", fue detectada hace un año por un satélite.

Lewin declaró ante el Congreso de la Sociedad Física de Estados Unidos, que 30 focos emanadores de los misteriosos rayos pudieron observarse en los últimos 16 meses. Agregó que los rayos constituyen uno de los enigmas más fascinantes de la astrofísica.

"Estamos observando en el firmamento un objeto que en los más de los casos sólo expide rayos X y luego, repentinamente, produce un aumento gigantesco de los

mismo. En menos de un segundo el objeto se brillanta de 10 a 100 veces, permanece quieto por tres o cuatro segundos y luego comienza a chisporrotear", declaró Lewin.

"De manera que algo hay en la naturaleza que es capaz en menos de un segundo de crear el brillo de un objeto que es un millón de veces más poderoso que el sol y juega con ese objeto durante 10, 20, 30 ó 100 segundos y luego se apaga. Es algo que puede repetirse muchas veces al día".

En un esfuerzo para identificar la fuente de alguno de estos rayos, Lewin está coordinando una campaña mundial con 35 astrónomos para observar en junio y julio seis focos con aparatos ópticos infrarrojos y radiotelescopios, como también con detectores a bordo de un laboratorio espacial.

Algunos científicos especulan que los rayos tal vez procedan de

—Favor pase a la Pág. 56.

Demócratas Cristianos Piden Ayuda a Comunistas en Italia

ROMA, abril 28 (AP) — En un significativo cambio de actitud los demócratas cristianos han decidido solicitar abiertamente el apoyo comunista, para un programa gubernamental encaminado a remediar los males económicos y sociales de la nación.

Pero el Partido Democristiano, que ha gobernado a Italia desde las primeras elecciones de post-guerra, se mantuvo incólume contra la participación formal de los comunistas en el Gobierno.

El Partido anunció el cambio de estrategia, tras una reunión de dirigentes efectuada anoche. El Secretario del Partido, Benigno Zaccagnini, fue autorizado para discutir con los comunistas y otros Partidos el nuevo plan económico social, que equivaldría a un programa nacional de emergencia.

Los demócratas cristianos, que obtuvieron un 39 por ciento de los

votos en los comicios nacionales de junio pasado, se habían opuesto a toda colaboración con el Partido comunista, desde que éste fue marginado de los gobiernos de unidad nacional, inmediatamente después de la Segunda Guerra Mundial.

Pero el Partido de Gobierno se vio obligado a aceptar el apoyo tácito del PCI, luego que éste obtuvo el 34 por ciento de los votos en las más recientes elecciones nacionales y los comunistas cambiaron su oposición tradicional por la abstención parlamentaria a fin de permitir que los demócratas cristianos pudiesen gobernar.

Pero los comunistas, que se declaran independientes de Moscú y partidarios fieles del pluralismo político en Europa Occidental, exigieron asimismo una mayor voz

—Favor pase a la Pág. 61.



FESTEJAN A DIRECTOR. Roma, abril 28. El Director italiano de cine Michelangelo Antonioni, izquierda, bromea con el actor Kirk Douglas, centro, en una fiesta en honor del Director Frank Capra, derecha. La reunión fue en el hogar de Roma del Director italiano Sergio Leone.